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Passungsrost durch Mikrogleitbewegungen

Passungsrost kann sehr schadlich sein. Die Hauptursache hierfir sind
Mikrogleitbewegungen zwischen zwei belasteten Oberflachen. Meistens tritt
diese Art von Reibkorrosion zwischen dem LagerauBendurchmesser und dem
Gehause und/oder zwischen der Lagerbohrung und der Welle auf.
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Passungsrost durch Mikrogleitbewegungen

Lagergehausepassung durch von Mikrogleitbewegung hervorgerufenen
Passungsrost bzw. Reibkorrosion beschadigt
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Passungsrost durch Mikrogleitbewegungen

Die Mikrogleitbewegungen werden hauptsachlich durch zyklische Belastungen
verursacht, wenn die Walzkorper passieren. Inadaquater Lagersitz, Wellendurch-
biegung und/oder Schwachstellen an den Beriihrungsflachen konnen die
Ursache hierfir sein und/oder das Auftreten von Passungsrost beschleunigen.

Luft kann in die ungeschiitzten Oberflachen eindringen und das Fortschreiten der
Korrosion beschleunigen. Das gebildete Eisenoxid nimmt ein groReres Volumen
ein als reiner Stahl. Hierdurch kénnen Werkstoffwachstum und hohe
Spannungen selbst bis zur Lagerlaufbahn entstehen und zu einer vorzeitigen,
vom oberflachennahen Bereich ausgehenden Ermudung flihren. Passungsrost
kann leicht zu Ringbruch flihren.
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